## 「四国・リレーションシップファンド」による「株式会社ピーステックラボ」への出資について

2024年3月26日

四国旅客鉄道株式会社(以下、当社)は、日本プライベートエクイティ株式会社と共同で、当社が全額出資するプライベートエクイティファンド「JR四国・リレーションシップ1号投資事業有限責任組合(通称:四国・リレーションシップファンド)」(以下、本ファンド)を2023年10月に設立しておりますが、このたび、本ファンドにおける1件目として、株式会社ピーステックラボ(以下、ピーステックラボ)への出資を決定しましたので、お知らせします。

ピーステックラボは、「モノの貸し借りを通して"体験"が平等に提供できる社会をつくる」という企業理念のもと、生活家電や美容家電などのモノを中心としたシェアリングプラットフォーム事業を展開しております。今回の出資により、その成長を後押しするとともに、四国におけるシェアリングサービス事業の展開を、当社との連携も視野に進めてまいります。

本ファンドは、「四国を『共創』するという想いの下、業界や業態、地域を超えて四国の『内』と『外』を『Relation(連携)』の輪で囲み、循環を促すことで四国を元気にすること」をコンセプトとした地域活性化ファンドです。本ファンドでは引き続き、四国地域の活性化に資する企業に投資することで、投資先企業の成長を支援し、共に四国の経済・文化の発展に寄与することを目指してまいります。

## 会社概要(2024年3月1日現在)

■株式会社ピーステックラボ (https://peaceteclab.co.jp/)

本社所在地	東京都渋谷区渋谷 2-21-1 渋谷ヒカリエ 8F(MOV 内)
設 立	2016年6月23日
代表者	代表取締役社長 村本 理恵子
資本金	170, 342, 500 円
事業内容	モノの貸し借りアプリ「Alice. style (アリススタイル)」の開発・運営、定額制シェアリングサービス「Alice. style PRIME (アリスプライム)」の運営等、高級家電や生活・美容家電などのモノを中心としたシェアリングプラットフォーム事業を展開

## ■ JR四国・リレーションシップ 1号投資事業有限責任組合(https://jr-shikoku-fund.jp/)

組合名称	JR四国・リレーションシップ 1 号投資事業有限責任組合
設 立	2023年10月3日
運用期間	10 年
ファンド規模	20 億円
投資対象	四国地域の発展に資する全国の中堅・中小企業、スタートアップ企 業、新たに設立される会社
出資者	四国旅客鉄道株式会社
所在地	東京都千代田区神田三崎町二丁目 15 番 6 号 K-STAGE 5F
運営者	日本プライベートエクイティ株式会社